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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Συναδέλφισσες & συνάδελφοι 

 

Από το Μάρτιο του 2014 έως και σήμερα το Προεδρείο του Δ.Σ του Σωματείου μας 

ανταποκρινόμενο στις προκλήσεις των εξελίξεων και αναλαμβάνοντας την πλήρη 

ευθύνη για τη διασφάλιση των εργασιακών συμφερόντων όλων των 

εργαζομένων, ξεκίνησε κύκλο επαφών με όλους τους  φορείς που εμπλέκονται στο 

υπό κατάρτιση νομοσχέδιο (ΥΠΕΚΑ, Ρ.Α.Ε., Μέτοχοι ΔΕΠΑ & SHELL, 

κοινοβουλευτικά κόμματα) ώστε να είμαστε συνδιαμορφωτές και όχι ουραγοί των 

εξελίξεων. 

Σ’αυτές τις εξελίξεις οι εκλεγμένοι  συνάδελφοι της ΄΄ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΄΄ οικιοθελώς 

απείχαν μη συμμετέχοντας στα 3 τελευταία Διοικητικά Συμβούλια όπου πάρθηκαν 

σημαντικές αποφάσεις  για τη διαμόρφωση των θέσεων μας. 

Οι αιτιάσεις περί αντιδημοκρατικών πρακτικών και ιδιοτελών επιδιώξεων 

χαρακτηρίζουν αποκλειστικά τους συντάκτες της σημερινής ανακοίνωσης και  τον 

σχολιασμό της τον αφήνουμε στη κρίση σας. 

Ως εκ τούτου δεν μας εκπλήσσει για άλλη μία φορά  η σημερινή κατάπτυστη 

αντισυναδελφική  στάση τους. 

 

Ερωτούμε: 

 

1. Να σταματήσουμε τις διαπραγματεύσεις με τη Διοίκηση για την υπογραφή 

ετήσιων ΣΣΕ?  

2. Να μην συμμετέχουμε στο διάλογο με τους αρμόδιους φορείς που  

διαμορφώνουν το υπό κατάρτιση νομοσχέδιο? 

3. Να μην καταθέτουμε τις προτάσεις μας για τη διασφάλιση των οικονομικών, 

θεσμικών και εργασιακών μας δικαιωμάτων καθώς και τις θέσεις μας σχετικά 

με το πώς αντιλαμβανόμαστε τη διασφάλιση της βιωσιμότητας της 

επιχείρησης?   

 

Συναδέλφισσες & συνάδελφοι 

 

Το Δ.Σ του σωματείου δεσμεύεται ενόψει του επερχόμενου νομοσχεδίου για την 

απελευθέρωση της αγοράς του Φυσικού Αερίου που προβλέπει νέα δεδομένα στον 

ενεργειακό χάρτη της χώρας και  αφορά άμεσα τους  εργαζόμενους στις υφιστάμενες 

ΕΠΑ, να  συνεχίσει να αγωνίζεται  για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας τους 

συμμετέχοντας σε κάθε μορφή  διαλόγου που τους αφορά. 

Είμαστε πεπεισμένοι ότι με τη συμμετοχή όλων των  εργαζόμενων και με την 

ενότητα που μας διέπει διαχρονικά,  θα στεφθούν οι προσπάθειες μας για ακόμη μία 

φορά  με επιτυχία. 

 

Με τιμή. 

    Δ.Σ 

 

   

 

  

 


